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 12/11/25מיום  25/7פרוטוקול ישיבת מועצה עיר שמן המניין מס/ 
 

 משתתפים:
 , ענת בראונשטיין,  משה קונינסקי, פנחס סורוקה, , יואב קליין,  דר' אלה בינר

 
 אוריאל מלכא, , גיא מרציאנו, עו"ד תומר בן חמו,  אבי קוריאט, גיורא צ'שקין

 
 נעדרו:

יאיר שטרן, יהודה שיטרית, אלון אזולאי, עו"ד אנה  ,  עו"ד סיון דמרי גרשיןעו"ד חיים שוקרני,  
 . גזניק, נחום רוזנברג

 
 מוזמנים:

 . עו"ד מאיר עובדיה, ענת דרוראודי איזק,  אלדו זולפי, דר' שולה מנחם, 
 

 ראש העיר פותח את הישיבה בדו"ח רבעוני:
 
 בשורה גדולה לעתיד העיר שלנו! הסכם גג,            1
 

כבישים, תחבורה,  –מיליון שקלים בשדרוג תשתיות על  710 -השקעה בעיר למעלה מ 
ניקוז, מים, תיעול וחשמל, הוספת יציאה משכונת רבין ומחלפים בכניסה לשכונת רמת 

 הכול כדי להכין את כרמיאל לצמיחה של השנים הבאות.  – נבון 
 

גנים, בתי ספר, מתנ”סים  –מיליון שקלים יופנו להקמת מוסדות ציבור חדשים  400עוד 
 וגם לשדרוג מוסדות קיימים בכל רחבי העיר.   –ומבני תרבות 

 
מיליון שקלים יושקעו בשיקום המרחב הציבורי במסגרת מודל  140שכונות וותיקות: כ־

 כדי שכל תושבת ותושב ירגישו את השינוי, בכל שכונה ובכל רחוב. –“ישן מול חדש” 
 

השקעה במרכזי תעסוקה, הרחבת אזור התעשיה ויצירת מרחבי תעסוקה לתעשייה חכמה  
 והייטק. 

 
יחידות הדיור   14,000יהוד הגליל תישמר.   -מעל הכול הבטחנו שמטרת הקמת העיר 

אחוז לבני כרמיאל ובנוסף קידמנו  30  -אחוז למשרתי מילואים ו 50ישווקו במודל של 
  הסכמים בכפרים על מנת שיבנו בתים גם שם.

 יהיה טוב להם, יהיה טוב לנו!
 

 
 בינוי ומוסדות חינוך.          2

 תפתח שעריה!  –חודשים   9-בנייתה תסתיים בעוד כ המכללה לתעופה וחלל 
 . 9/26 –פתיחת לימודים ב  – ניצנים בי"ס 
 . 12/25 -כניסה ב  -תלמוד תורה בי"ס 

 
 : ציבור ופארקים ימבנ .3

 חנוכה בדצמבר  הקרוב.  – מרכז הפעלה
 .23/11מוזמנים לחנוכה ב  – פארקים גמלאים

 מסירה.   בחודש הבא – פארק משיב הרוח 
 יסיימו תוך שנה.  –עבודה בעיצומה  –שצ"פים גבעת נבון 
 מתעניינים.  4-6, יש  RFI, פורסם  בית חולים שיקומי
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 בטיחות בדרכים  .4

  כרמיאל זכתה בכוכב כסף מטעם הרשות הלאומית לבטיחות בדרכים, בקטגוריית ערים   
 . 2025מקדמות בטיחות בדרכים 

 
 ספורט         .5

 עבודות במגרש אימונים.  הושלמו 
 למשחק: קבוצת הנשים בליגת העל. התאמת אולם הורוביץ חלו עבודות ה

 כל הקבוצות עלו ליגה.  
 . בכדורגל עלו הנשים ללאומית, הגברים לליגה א'

התעמלות, קיק  :השיגיםיש עוד  ,ו לליגת על נשים כדורסלשנה עלינ 20לראשונה מזה 
 בוקס, טנ"ש.

 
 
 איכות סביבה          .6

שירות פשוט,  – פלסטיק וזכוכית    לבקבוקי   חנכנו בכרמיאל שני מתקני מחזור חדשים
מהיר ונגיש לתושבים. המתקנים הוצבו בשני מוקדים: בחניית מרכז ברוך, ובסמוך לבית  

 כנסת הדר מאחורי בניין העירייה.  
 

 חנכו גינה קהילתית לקהילה האתיופית. 
 
 חינוך .7

מיליון ₪ בשיפוצי קיץ, שדרוג חצרות, צביעת מעברי חציה, צביעת כיתות  4כ ־   השקענו 
לימוד ומערכות מיזוג, כדי להבטיח לילדינו סביבת לימודים מיטבית, נעימה ובטוחה.  

 מוסדות החינוך.הסביבה הלימודית ב  בחנוכה נמשיך בעוד פעולות להשבחת 
 

 עוד בחינוך: 
תלמידי ותלמידות כרמיאל ממשיכים להתמיד ולשמור על יציבות בצמרת הרשימה  

שנים הממוצע עמד   6זכאות לתעודת בגרות כאשר רק לפני  90.3%המחוזית והארצית עם  
 . 71%על 

 זהו הישג מרשים המבטא עבודה משותפת, נחישות ומצוינות. 
מנהל החינוך העירוני, לכל צוות  ו לנבחרת החינוכית שלנו,   שלתלמידות, ה תלמידים ושל 

 ההוראה והתמיכה בתלמידים, להנהגת ההורים העירונית ולמנהלות התיכונים. 
 

 עוד בחינוך:
 קבלת אישור לסבסוד רטרואקטיבי של עלויות הצהרונים!

שר העבודה היוצא  פעילות יזומה ואינטנסיבית שפעלנו במשך מספר חודשים מול  בזכות 
 הרב יואב בן צור, מנכ"ל משרד העבודה ישראל אוזן.

ע"י משרד  הצלחנו להביא לסבסוד עלויות  הצהרונים של שנה"ל הקודמת, ההורים יזוכו
 השנה הסבסוד עובד מפתיחת השנה.  –  העבודה בהתאם לזכאותם

 
 בטקס מרגש חנכנו את האנדרטה  –  חנוכת האנדרטה לנרצחי פסטיבל נובה בכרמיאל.        8

 חללי נובה   7לזכר             
 
 משלחת ברלין.       9

של קיבלנו הזמנה לביקור בתערוכה שהוקמה במיוחד להנצחת הניצולים והורי החללים,  
מניצולי הנובה    כרמיאלים השתתפו נציגיםבמשלחת בלב ברלין  כרמיאל, התערוכה הוצבה

ועשו עבודה דיפלומטית וייצוג ראוי של מדינת    שסיפרו ושיתפו בסיפור ההישרדות שלהם
 ישראל והעיר כרמיאל. 

 
 רכבת  .   10

 בתחנת הרכבת בכרמיאל נפתח חניון חדש. 
מקומות חניה נוספים, בהם גם חניות נכים, ובסך הכול עומדים לרשות   200החניון כולל כ־

 מקומות חניה.  900הנוסעים 
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 הנגשה .     11
הנגשה ברחבי כרמיאל, מתוך דאגה אמיתית לשיפור איכות חייכם   השלמנו עבודות

ולהנגשת המרחבים הציבוריים בצורה מיטבית. במהלך העבודות, הקמנו רמפות נגישות, 
אתרים   6-הוספנו פינות ישיבה נוחות, התקנו מאחזי יד, ושיפצנו גינון ואבנים משתלבות ב

, אזורים ברחוב הגליל ופארקים  פארק ציגל מרכזיים בעיר, ביניהם טיילת בולטימור
 מרכזיים. 

תחנות אוטובוס, כולל התאמות במעברי החצייה והמדרכות הסמוכות,   78  הוגשובנוסף, אנו 
כדי להבטיח תחבורה ציבורית נגישה ונוחה לכולכם. במהלך העבודות בוצע פיזור חול  

  -במדרכות, פעולה זמנית וחשובה לשמירה על בטיחותכם  
 ₪ .  1,760,000-ההשקעה הכוללת של הפרויקטים יחד נאמדת בכ

 
שבילים חדשים שיאפשרו מעבר נוח לבעלי מוגבלויות ולעגלות ילדים ממתינים לסלולאנו   

, במרחב הציבורי. מוסיפים מאחזי יד  
 

העבודות מתבצעות בשיתוף פעולה עם מפעל הפיס, כחלק מתוכנית רחבה להנגשת  
 ש"ח.  900,000-הפארקים הוותיקים בעיר, בהשקעה כוללת של כ

 
היא הכרח. נמשיך לפעול כדי שכל תושבת ותושב יוכלו ליהנות   -הנגשה היא לא תוספת 

 מהמרחב הציבורי בצורה שוויונית ומכבדת 
 

 פרוייקטים תחבורתיים     .12
 

על  פרויקטים תחבורתיים המשפיעים  בפגישה עם מנכ"ל משרד התחבורה סוכם על, 
 כרמיאל והמרחב כולו. ומהפגישה יצאנו עם מספר בשורות חשובות:

 
 הכוללת מחלף בכניסה הראשית לעיר ומחלף נוסף בכניסה   85. תוכנית המחלפים על כביש 1

 לאזור התעשייה מקודמת ושלב התכנון המפורט והמכרז לקראת סיום. העבודות. יחלו      
 שנים  4ל  3בשנה הקרובה והם ימשכו ביו     
 
 . תוכנית המשך מסילת הרכבת לצפון מתקדמת וכוללת גם תכנון להקמת מסוף מטענים  2

 באזור התעשייה החדש.     
 
 תוכנית לתחבורה ציבורית חדשה בכרמיאל אושרה לשיפור השירות   2026 -החל מ . 3

 תוכנית שמותאמת לצרכי העיר והתושבים.    לנוסעים בקווי אגד.    
 
 הושלמה.. חיבור מערכת הרמזורים בעיר כולל מצלמות בקרה לחברת נתיבי איילון  4
 
      , החיבור לרמת רבין ולרמת נבון יקודם בעבודה בין משרדית של משרד 784. מחלף 5

 כחלק מהסכם הגג.  , התחבורה ומשרד השיכון    
 

 במרכז החדשנות שלנו היו מספר ארועים ראויים לציון: קליקה.     13
 למנהלים בתעשייה.   AIקורס מיומנות  –השתלמויות 

 מיטאפ רובוטיקה. 
DANI DAY –  .סטרטאפים 

 . valley-road2 14מיטאפ משותף של 
מלווים את העסקים, מסייעים ביחד עם אשכול בית הכרם, בונים קהילה   –מ"טי חיפה 

 ועוד.....מוזמנים. 
 

 –זו השנה השלישית ברציפות בחמישה כוכבי יופי בתחרות   –מרכז החדשנות שלנו זכה 
 תעשייה יפה ומקיימת מטעם המועצה לישראל יפה. 
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 , מנוע צמיחה כלכלי משמעותי לעיר.   Road2northאפים החדש -מאיץ הסטארט
ועיריית     road 2חיפה, חברת  ט"יהמיזם פרי שיתוף פעולה אסטרטגי בין חברת אנבידיה, מ 

 כרמיאל. 
 

שנים נוספות להפעלת המכון הלאומי לתעשייה מתקדמת , חנכנו אותו    5 – קיבלנו הארכת  זכיין ל 
 . לפני כחודש עם שר הכלכלה

 
 מפעלים חדשים: 3השבוע אוכלסו 

 
 אמתן, מת"ס, והרחבות של אלביט.  –בתחום בטחוני 

 
 . TDKמפעלים נוספים ומרכז מו"פ של  4בבניה  

 
 שולה: עד כאן הדו"ח הרבעוני: נעבור לסדר היום. 

 
 
 .אישור ת.ב.רים .1
 

  
 סכום בש"ח  המשרד המממן  פרטים  פרוייקט  מספר תב"ר 

  הנגשה 2239
 אקוסטית 

 160,000 קרנות הרשות  הגדלה 

הנצחה   2392 פרוייקט 
 נובה 

 200,000 ביטוח לאומי  הגדלה 

פרישה   2534 הוצאות 
 תכנית התייעלות 

משרד    -מלווה 
 הפנים 

5,200,000 

 5,560,000 סה"כ   
 

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 ₪.  5,560,000ת.ב.רים על סך  פה אחד את  הוחלט לאשר 
 
  , כחלק הוצאות פרישה  2534לת.ב.ר  מתוך רשימת הת.ב.רים מבקשים אישור להלוואה  •

₪ בכפוף לאישור משרד הפנים להלוואה ובכפוף  5,200,000התייעלות בסך התוכנית מ
 לנוהל הצעות מחיר מהבנקים כנגד שיעבור הכנסות עצמיות של העירייה. 

 הצבעה: 

 פה אחד  

 :החלטה 

₪  5,200,000לאשר הלוואה להוצאות פרישה תוכנית התייעלות על סך פה אחד הוחלט  •
ד  בכפוף לאישור משרד הפנים להלוואה ובכפוף לנוהל הצעות מחיר מהבנקים כנגד שיעבו

 הכנסות עצמיות של העירייה.
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סירוקה .2 פנחס  העיר    –  אישור  ראש  סטטוטוריים    כיו"רמ"מ  לעובדים  מכרזים  בוועדת 

 . 13/11/25 –במכרז מבקר העירייה 
 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
 
 

בוועדת מכרזים לעובדים    מטעם הקואליציה כחבר  סגן ראש העיר    –אישור גיא מרציאנו  
 . 13/11/25  –סטטוטוריים במכרז מבקר העירייה 

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
 
 :אישור פרוטוקולים .3

  
 . 20/10/25 –פרוטוקול וועדת מלגות לספורטאים מצטיינים תושבי כרמיאל מיום  3.1

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
 
 

 .6/11/25מיום   15/10/25פרוטוקולים  וועדת משנה לוועדת כספים  מיום  3.2 
 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
       

 . 20/1/2025מיום    1פרוטוקול וועדת השקעות מס'  3.3
 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
 

 
 : עניני עובדים .4

 קצין בטיחות בתעבורה,  הארכת שרות מעבר לגיל פרישה. – חיים שקד  –אישור  
 מצ"ב מכתב.  

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
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 הכרזה על מתחם מורדות הרמים  והרכבת בכרמיאל כעל מתחם מועדף לדיור.  .5

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 הוחלט לאשר 
 
 
 אישור גיל דהן מנהל מחלקת ביטחון ושע"ח בוועדות העירייה במקום משה לוי. .6

 הצבעה:
 פה אחד 

 
 החלטה:

 . הוחלט לאשר
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 הישיבה ננעלה,
 
 
 

 ___________________      ____________________ 
 משה קונינסקי                דר' שולה מנחם      

 
     ראש העיר                   מנכ"ל העירייה     

 

 


